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1. Antag att en partikel rér sig med positionsvektor
r(t) = (sin(2t) + cos(2t), sin(2t) — cos(2t), 2,

Vad &r hastigheten, farten och accelerationen av partikeln?
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. Lat
9(z,y) = f(e, &5 ),
dir f(w,v) dr en deriverbar funktion sa att
£(0,0) =2, £(0,0) =3, £;(0,0) =7
och
L, 1) =3, (UL 1)y=10vf0l,1) = 5;
Beriikna g;.(0,0) och g,(0,0).
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3. Lat f(x,y) = y + x — 5. Bestdm maximum och minimum av funktionen f(z,y) under
bivillkoret

222 4 ,r;z =1.
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4. Berikna dubbelintegralen
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déir D ar omradet som begrinsas av kurvorna = = 0, y = 2 och = = y°.
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5. Beriikna arean av den delen av hyperboloiden z = 2(x* — y*) som ligger ovanfor halv-
. . 2 2
cirkelskivan {z* +y~ < 4,y = 0}.
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6. Berikna arbetet som vektorfiltet F = (e7Y, —ze™¥ + €¥) utfor pa en partikel som ror
s |Bnoa

r(t) = (cos(wt), 3t +sin(wt)), 0<t <1
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7. Berikna trippelintegralen

///

dir D ér omradet innehallet i {z > 0}
?+y?+ 22 =4

e 5 5
1 ligger mellan sfirerna = + y“ + 2 = 1 och

OWI\/;\OA% y«ej i Swfﬁvrfsz(h kOOVO’{iM‘l@/

\()\// ) [(Mmdmé (ﬂ smé (0(05/®/J
Av lcesl  o0sATYL 0 0<UT

(?20)

J ST{:RV»S kWNO/))V\ﬁ‘LFV )<+\/ fﬂhﬂcoséﬁ/)m\%m 0=
= (1 r',y\zﬂ/{(os QJfS]rJO_] :(J,Lfnlh?/@/_

_

=)

Eh/fjé fﬁ\//"é’/lf\ Pg, ”’\‘é"j%\%fw‘ 1 5{";’:?‘@/\ {(00'/5]/%4\({/
(AV= s dOdodb)

e our

| jxwv j j [ sip prang dbdedy =

Losningar, Tenta 2017-08-17 Page 7



7 L 1/

—1)L5 js;ﬁ/df Mfow ~2J~f 5”%[(3/5] e

’T/z
= 2>L J SIY\%O/{%
(#ig, efﬁ)
T2
5/) flnﬁd] £ CM
= 3T ? of "¢ }/ { ¢JO )1

P=103 Jc—o

—_

J 'L C 3 {
= £L L{J“/I M%) @SE Foj ot < @;L\J [f_;c]v

= LU Ly
5 2 S

Svay )ZLth//ﬁf

Ldsningar, Tenta 2017-08-17 Page 8



. . oo 2 2 2 2 o .
8. Beriikna flodet av vektorfiltet F = (z°, v, z(x° 4+ y°)) ut ur omradet som begrinsas av
p o 2 >
cylindern z* + y° = 1 och planen z = 0 och z = 2.
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